



CONSILIUL JUDEȚEAN VASLUI
BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ "NICOLAE MILESCU SPĂȚARUL" VASLUI

Strada Hagi Chiriac, Nr. 2, Vaslui, Cod poștal 730129

Telefon / Fax: +40 335 401164

Site: www.bjvaslui.ro ; Email: bjvaslui@yahoo.com



Nr. 1306/14.10.2021

„Mlădițe literare”

CONCURS JUDEȚEAN DE CREAȚIE LITERARĂ

Biblioteca Județeană „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui organizează, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Vaslui și bibliotecile publice din județul Vaslui, **Ediția a IV-a, 2022**, a Concursului Județean de Creație Literară „Mlădițe literare”.

REGULAMENT

Argument:

Într-o lume dominată de informația digitală, bibliotecile publice invită tânăra generație la un concurs de creație literară. Acolo unde autori din toate timpurile stau așezați pe rafturi, așteptându-și cititorii, bibliotecarii și-au propus să facă loc și „mlădițelor” de astăzi. Așa că, odată provocarea lansată, copiii pot visa că numele lor se vor număra printre scriitorii de mâine.

Scopul concursului:

Stimularea potențialului creativ al elevilor, descoperirea și atragerea în competiție a unui număr cât mai mare de elevi cu înclinații literare.

Grup țintă: elevii claselor V – XII din județul Vaslui

Concursul se va desfășura pe două categorii de vârstă:

categoria I: 10 – 14 ani (clasele V-VIII);

categoria a II-a: 15 - 18 ani (clasele IX – XII).

Aspecte organizatorice

Se acceptă fie trei (3) poezii, fie o proză scurtă. O lucrare va avea minimum trei (3) pagini format A4, fiind redactată cu fontul *Times New Roman*, mărimea 12, la un rând și jumătate (1,5) spațiere.

Participanții pot aborda, la alegere, una sau mai multe dintre următoarele teme: **bucuria lecturii, prietenia, bunătatea, copilăria, lecții de viață, viitorul, patriotismul.**

Se evaluează: **creativitatea, originalitatea, mesajul transmis, scrierea corectă din punct de vedere gramatical.**

Lucrările vor fi redactate în trei exemplare și introduse într-un plic de format A4. În același plic se introduce o fișă cu următoarele date: numele și prenumele autorului, școala, biblioteca, profesor/bibliotecar îndrumător, categoria de vârstă și datele de contact ale participanților și ale îndrumătorilor (număr de telefon și adresa de e-mail).

Pentru predarea lucrărilor, participanții au următoarele variante:

- ✓ **la sediul bibliotecilor** din localitatea de domiciliu;
- ✓ **la sediul Bibliotecii Județene „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui**, Sala de împrumut la domiciliu- copii și Sala de împrumut la domiciliu- adulți;
- ✓ **prin poștă**, la adresa Bibliotecii Județene „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui, strada Hagi Chiriac, nr 2, cu mențiunea pe plic **Concurs „Mlădițe literare”**;
- ✓ **prin e-mail: *metodic.bjvs@gmail.com***.

Calendarul concursului:

- ✓ **5 ianuarie 2022 – 31 martie 2022:** promovarea concursului și primirea lucrărilor;
- ✓ **4 aprilie 2022 – 15 aprilie 2022:** trimiterea lucrărilor către Biblioteca Județeană „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui;
- ✓ **18 aprilie 2022 – 6 mai 2022:** jurizarea lucrărilor;
- ✓ **11 mai 2022:** anunțarea câștigătorilor prin afișare on-line pe pagina web și pagina de Facebook a Bibliotecii Județene „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui, la bibliotecile publice și școlile participante din județ;
- ✓ **mai 2022: festivitatea de premiere.**

* Autorii își asumă responsabilitatea în ceea ce privește originalitatea și eventualele litigii privind dreptul de autor.

* Nu se acceptă creații premiate la alte concursuri.

* Premianții vor pune la dispoziția organizatorilor lucrările în format editabil.

Se vor acorda premii astfel: **Premiul special** și pentru fiecare categorie se vor acorda premiul **I, II, III și 3 MENȚIUNI**. Lucrările premiate vor fi tipărite într-o broșură editată de Biblioteca Județeană „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui, care va fi oferită câștigătorilor la festivitatea de premiere.

Cărțile vor fi accesibile publicului în fiecare bibliotecă publică din județ.

Manager,

Prof. Voicu Gelu Bichineț



Șef Serviciu Metodic,

Mihaela Elena Trifan

Inspectoratul Școlar Județean Vaslui

Inspector Școlar General,

Prof. Elena Mustață



Inspectoratul Școlar Județean Vaslui
Inspector Școlar pentru Limba și Literatura
Română,

Prof. Anița Avram-Rusu